ТЕКСТ ЗВЕРНЕННЯ ДО БАТЬКІВ, ВЧИТЕЛІВ, ДІТЕЙ

Шановні батьки, вчителі, діти!
У місті Фастів та Фастівському районі з початку поточного року сталося 122 пожежі, на яких загинуло 6 чоловік, травмовано - 4, врятовано – 1 . Під час необережного поводження на воді загинуло 3 осіб, врятовано - 5.
На жаль, чимала кількість пожеж виникає через пустощі дітей з вогнем. Через необізнаність та незнання елементарних правил безпеки, діти дуже часто стають жертвами власної необачності. Небезпека особливим чином впливає на свідомість дітей, тому саме малеча при виникненні біди найбільш гостро відчуває страх, піддається паніці та втрачають контроль над собою. Іноді, навіть знаючи, як треба поводитися під час екстримальної події, діти не можуть зорієнтуватися та знайти правильний вихід із ситуації.
Легковажне поводження малечі з вогнем, водою, газом, незнання елементарних правил безпечної поведінки - першопричини сумних та трагічних наслідків.
Фастівський РС ГУ ДСНС Київській області звертається до батьків та вчителів з проханням не залишати дітей без нагляду! Виховувати у малечі навички культуру безпечної поведінки. демонструючи на власному прикладі обережність у поводженні з вогнем, газом, водою, побутовою хімією, ліками. Знайдіть декілька хвилин на відверту розмову з дітьми та спрямувати їх особистості під кутом безпеки та самозбереження, використання набутих знань для виходу з екстремальних ситуацій.
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